

金澳石化



勤奋 严谨 创新 合作



2019年5月6日 星期一 第121-2019005期

内部资料

中共金澳科技(湖北)化工有限公司委员会主办 Http://www.jinaokeji.com Tel:0728-6438088

潜江市副市长陈庆忠来金澳科技检查节前特种设备安全运行情况

本报讯(记者 王直山)4月30日下午,潜江市副市长陈庆忠,市场监督管理局局长吴明星一行来金澳科技检查节前特种设备安全运行情况。陈庆忠副市长要求,金澳科技要牢固树立安全发展的理念,做到检查不留情面、排查不留死角,扎扎实实整改薄弱环节,预防和遏制特种设备安全事故的发生;要坚持责任上肩,严格落实安全生产主体责任,严守安全生产红线,切实抓好节前期间特种设备的安全。



省能源局能源装备处处长杨艳平一行来金澳科技开展安全生产专项检查

本报讯(记者 马丽娜)4月26日下午,湖北省能源局能源装备处处长杨艳平一行莅临金澳科技检查安全生产情况,能源装备四级调研员黄修真、能源装备干部孟轲,武汉理工大学理学院教师梅雪飞,武汉世纪平安安全管理咨询有限公司高工王文浩、张姚陪同检查。金澳科技轮值总裁肖生强,总裁助理刘应龙、郑经友参加接待。



市环保监察支队来金澳科技开展污染源双随机检查

本报讯(记者 宋伟智)4月17日,市环保监察支队队长张敏一行按照“双随机”工作安排,来金澳科技进行污染源双随机执法检查,对安全生产环保双随机检查情况进行检查。

助力文明城市创建 共建美好家园

本报讯(记者 宋伟智)为确保公司厂界外环境清洁卫生,做好市文明创建工作,塑造绿色环保企业形象,4月19日,金澳科技组织开展了“门前三包”环境清洁活动。

湖北省工商联主席、省总商会会长刘顺妮一行来金澳科技参观考察

本报讯(记者 涂华山)5月6日,湖北省工商联主席、省总商会会长刘顺妮,副主席、省总商会副会长赵序滨,宣教部部长邱从军,会员部一级主任科员王冰冰在潜江市市委常委、市委秘书长崔传金,市委统战部副部长、工商联党组书记、常务副主席关晓斌,工商联副主席何庆峰,工商联工会主席江红,工商联秘书长温慧娟的陪同下,冒着绵绵细雨来金澳科技参观考察,金澳集团董事长舒心热情接待。



刘顺妮主席一行在舒心主席的陪同下,深入金澳科技厂区,实地考察了各主体生产装置,参观了质检大楼、中控室、职工之家和金澳博物馆,并与金澳消防队员亲切握手表示慰问。

金澳控股集团隆重召开2019年劳动模范及五一劳动奖章表彰大会



获得者张红表示祝贺,希望受到表彰的先进充分发挥模范带头作用,以更加坚定的理想信念和更加饱满的工作热情,争做与时俱进的楷模。

本报讯(记者 涂华山)5月5日18时,金澳控股集团2019年劳动模范及五一劳动奖章表彰大会在金澳多功能厅隆重召开。

全国政协委员、金澳控股集团董事局主席舒心在作报告后,首先传达宣传了全国“两会”精神和习近平总书记在全国五四运动100周年大会上的讲话。

金澳科技组织召开2019年第一季度安全环保例会

本报讯(记者 何平丽)4月19日下午,金澳科技安委会在五楼会议室召开2019年第一季度安全环保例会。

会议过程中,优秀安全管理员代表、先进单位代表作典型发言,二级公司代表、安全环保处、技术开发生处、设备机处分别对第一季度安全环保工作进行了汇报。

超过了一次具有挑战风险的应急演练。对一季度存在的问题,肖生强轮值总裁进一步为大家进行了剖析并提出要求。

防洪排涝的硬件要做好准备,对突发事件要做好预案学习和预案组织;落实今年首板管理、安全阀管理、SIS系统管理的职责。

消除身边安全隐患

本报讯(记者 胡红艳)公司“消除身边安全隐患”的制度出台后,车间积极响应,要求各班根据车间制度及装置的安全风险特点开展活动,特别是在班组安全标准化的框架下,对发现的各类隐患做好相关台账,记录隐患发现人、隐患内容及隐患处理结果等详细记录。

螺栓时溅到手上的热水还是让人感到疼痛异常。经过现场商议,采用冷水降温的办法,大家一鼓作气完成了对阀门的更换,恢复了正常的工艺控制流程,未对生产操作造成任何影响和波动。

加制氢车间检修原料气压缩机

本报讯(记者 章翰)大型机组在运行时,由于振动、腐蚀、磨损等,会降低机组运行的安全性。为消除设备隐患,保障安全生产,4月22日,加制氢车间干气制氢原料气压缩机(C101A)进入计划检修状态。

式开始。在岗位外操的密切配合与监护下,维修人员对一、二级支撑环、活塞环、填料函主密封环等配件进行更换,并清洗了余隙调节装置。此次检修项目多、任务重,为按时完成检修任务,大家分工明确、团结协作,主动加班加点,在保证检修进度的同时,也保证了高度的检修质量。



正视问题 深究根源

本报讯(记者 周翠华)为深刻汲取各类安全生产事故教训,严防事故发生,确保安全生产,公司要求各车间加强现场管理,开展自查自纠和整治工作,主要针对工艺变更管理、设备检修、各类作业施工风险辨识、巡回检查质量等方面工作提出更高要求,强调要狠抓严管。

检查组采取专业联合检查或分专业交叉检查的方式,重点对工艺变更、设备检修、安全联锁、用火安全、消防设施、巡检制度等进行全覆盖、地毯式检查。



防微杜渐 消除隐患

公司仪表防爆性管分面广、数量较多,如不及时予以更换,将会影响设备的安全稳定运行。为保各区域现场仪表设备防护的完好性,4月26日15时30分,仪表车间维保班员工张坤、董建瑞对干气、液化气脱硫仪仪表防爆性管进行更换,确保了仪表设施的安全稳定运行。



仪表车间 龚光金摄

除氧水混合柴油换热器抢修纪实

本报讯(记者 马水平)3月26日16时,重交油分运转设备突然停电,造成部分运转设备停机,导致除氧水混合柴油换热器严重磨损,振动频繁,设备无法正常使用。故障发生后,车间一边落实安全措施,一边向设备机动处和生产调度处汇报情况。

为确保检修安全,车间要求接临时管线对换热器吹扫置换,并安排专人跟踪检查置换效果。4月4日置换结束后,抢修维修班人员首先将上下两台换热器的外封头盖打开,将塔釜积水后,从壳层导出处发现有大量积水流出,确定换热器管束已穿孔。

常。但是由于本次抢修多次拆装封头与法兰,换热器管束侧面均出现不同程度的磨损,不能承受过高的压力,需要更换管束内垫片。大家将管束拖出一段距离,取出损坏的波齿复合垫片,找来石墨垫,按照垫片规格大小,将石墨垫剪裁成一小段粘到波齿垫片的两面,再用生料带继续缠绕。

不惧困难完成聚合釜检测

本报讯(记者 李志鹏)聚合釜作为聚丙烯车间的核心设备,其运行工况一直受到公司和车间的高度重视。按照《中华人民共和国特种设备安全法》相关规定和2018年特种设备检测结论,聚合釜必须在6月18日前完成特种设备检测工作。

B聚合釜釜体焊缝进行打磨,下午对A内筒釜釜体焊缝打磨,为特种设备检测专家对釜体焊缝检测做准备。其他当班人员现场监护和协助。

攻坚破瓶颈 克难保生产

本报讯(记者 刘先儒)在公司各级领导的高度重视和大力支持下,仪表车间针对生产存在的各类仪表问题,开展了“攻坚破瓶颈、克难保生产”活动,取得了阶段性的成果。

技改装置新装压缩机杆杆下沉位,导致测震数据经常出现波动。车间了解情况后,立即成立QC攻坚小组,并制定了检修方案。

清洗车间汽油加氢换热器

本报讯(记者 王彩兰)预加氢反应器进料换热器E128的清洗是利用管层减压后的中压蒸汽与壳层原料汽油换热,以达到提高预反应器进料温度的目的。

随着换热器换热效果变差,尽管蒸汽压力同比上升,原料汽油温度逐渐下降,温差也有明显上升。车间通过对工况进行分析,判断为预反应器换热器E128管、壳层存在堵塞或堵塞现象。

加强班组演练 提升应急能力

本报讯(记者 张小琴)根据气分车间下发的每月班组应急演练活动的要求,4月11日15时,气分车间大班一班组织“芳构化装置换热器封头泄漏”现场应急处置演练。

操作对反应器降低流量,调整工艺操作,降低泄漏量。安排外操人员在现场用消防蒸汽、灭火器对着火部位进行紧急灭火,控制险情,待明火扑灭后,带领外操人员用钢制工具对泄漏部位的螺栓进行紧固;安排巡查区巡查人员用消防水对换热器周边进行稀释警戒;并对周边设备进行掩护,启动消防队。

金澳石化公司组织第一季度应急预案综合演练活动

本报讯(记者 王莹)为提升加油站安全管理水平,进一步强化加油站安全意识,提高防范自救能力,保证在突发情况下能够准确、迅速地做好应急处置,金澳石化公司组织全员开展应急预案综合演练活动。

深刻汲取同行业事故教训;针对危化品行业的特点和各加油站的实际情况,进一步细化和完善各类应急处置预案和流程,确保应急处置措施的可操作性。

学、赶、帮、超”的安全管理氛围,促进加油站安全、标准化、管理再上新台阶。

不怕苦累 检修锅炉风机

本报讯(记者 谢鹏鹏)锅炉一次风机二次风机经过长时间的运转,轴承发生磨损,为确保装置顺利连续生产,提高运行稳定性,车间领导高度重视此次检修任务,并制定了详细的作业方案。

4月2日,维修车间换电班全员赴现场,按照计划进行更换作业。由于风机运行时间较长,不少螺栓都出现锈蚀现象,加上现场环境恶劣、空间狭小,给检修工作带来很大的困难。班员们不惧困难、齐心协力,将机组逐一拆除,通过打磨、修复、润滑、清洗等方法及时处理。大家发扬不怕苦、不怕累的精神,一次性将一次风机、二次风机同时顺利完成检修。

经过现场试机,各机组运行平稳正常,噪音低振动小,达到了备用条件,为本次检修交上了一份满意的答卷。



金澳控股集团2019年劳动模范及五一劳动奖章表彰大会



董瑞心董事长讲话



潜江市“劳动模范”
金澳控股集团执行总裁吴金鸿作典型发言



访谈第一组：操作工



“五一劳动奖章”颁奖仪式



金澳科技值轮值总裁肖生强主持表彰大会



金澳科技党委书记宣读省、市及
公司劳模、先进表彰文件



访谈第二组：班长



“劳动模范”颁奖仪式



湖北省“五一劳动奖章”获得者
金澳科技副总张红宣读劳模倡议书



大会现场



访谈第三组：管理干部、大学生



董瑞心主席为省、市劳模、先进赠送鲜花表示祝贺



全体受表彰人员与公司领导合影留念



大会现场



大会现场



大会现场

金澳集团组织开展庆五一·迎五四“欢乐健康行”徒步活动

为进一步活跃企业文化氛围、增强企业凝聚力，培养员工团结互助、奋勇拼搏的精神和坚韧的毅力，4月20日，金澳集团庆五一·迎五四“欢乐健康行”徒步活动在潜江曹禺公园隆重举行，来自各党支部的运动爱好者近200人参加活动。

本次徒步活动由金澳科技党工团主办，炼化党支部承办。设男子8公里徒步和女子5公里徒步两个项目，从曹禺大剧院前出发，按指定路线行进，活动设置了“一、二、三等奖”，男女子组分别取前6名，并颁发奖金及荣誉证书。此外，活动还准备了精美礼品。

早上7时40分，运动员、观摩人员、领队现场签到，活动正式开始。炼化党支部书记、总经理肖书祥致开幕词。公司团委书记马丽娜宣布比赛规则及注意事项，运动员王碧海代表全体参赛选手宣誓，炼化党支部彭鹏带领参赛选手热身，党委副书记、工会主席黄容下达“开始”指令，徒步正式开始。

曹禺公园空气清新，路边花红柳绿，池中碧波荡漾。徒步比赛中，大家你追我赶，有的起步急行，争先恐后，有的漫步微步，不疾不徐，充分展现了金澳人朝气蓬勃的精神风貌和相互协作

的团队精神。为确保本次活动安全顺利进行，活动组委会安排后勤工作人员为徒步选手提前准备好了饮品及药物，并安排公司厂车、小车及安保人员现场备勤，让大家能够及时补充能量，以最饱满的状态参加徒步活动。

经过近2个小时紧张激烈的比赛，所有运动员都完成徒步里程。黄容主席、肖书祥书记等领导在大家热烈的掌声中走上台，为获得名次的运动员颁发奖金、证书及纪念品，并合影留念。黄容主席对本次活动总结，对此次活动的圆满举行给予了肯定，对炼化

党支部及全体裁判员、领队及工作人员的辛勤付出表示感谢。黄容主席说，所有运动员虽然劳累，但活动过程中，谁都不轻言放弃，大家互相竞赛、互相鼓励，充分发扬了“金澳人”的高尚品德，为此感到由衷欣慰；现在正是企业快速发展的时期，面对机遇和挑战，希望全体员工要不间断磨炼自己的意志品质，提高团队凝聚力，以创新拼搏、锲而不舍的精神投入到工作中去，为金澳的发展贡献自己的一份力量。



**凝心聚力抓党团建设
围绕和谐促企业发展**



写给舒心董事长的一封信

—— 油品车间主任 周永兵



尊敬的董事长，您好！
您在百忙之中专门抽出时间关心我的工作情况，指出我工作中的不足，让我再次感受到了您对我的关心和殷切期望，也让我十分惭愧。我愧对“董事长徒弟”这份荣誉。在您的鼓励和鞭策下，工作上虽然有了一点起色，但存在的问题也很多，还没有达到您的期望值。工作缺乏创新、学习不主动、业务不熟练、敏锐性不强、缺乏沟通交流、组织协调不强等老生常谈的问题依然存在，没有得到根本解决。主要原因还是思想问题，对自身要求标准没有提高，性格缺点改变不大，面对困难缺乏披荆斩棘的勇气，顾虑太多。

在今晚表彰会上以吴总裁为代表的各位劳模简单、真实的工作经历分享，让我感受到了与他们思想境界上的差距。“只要把工作做好了，再多的付出也值得”“感恩不能挂在嘴上，放在心里，要付诸行动”“只要想做，就会有做不完的事，只要想把事做好，就没有做不好的事”，劳模们的发言、邓老的感人事迹始终萦绕在我的耳边，震撼着我的心灵，让我沐浴了一场精神洗礼，使我幡然醒悟。我在思想误区里已徘徊太久，想的远远比做的多。在今后的工作态度扎实做好各项工作，努力提高自身能力以跟上公司发展步伐，为实现千亿金澳贡献自己全部力量。

徒弟：周永兵

心系基层 情暖员工

